

Встреча с корейскими экспертами

В ИСМИ состоялась встреча с экспертами Корейского института международной экономической политики (КИМЭП). В ходе беседы стороны обсудили вопросы укрепления узбекско-корейских отношений, перспективы вступления Узбекистана в ВТО, а также обменялись мнениями по дальнейшему развитию сотрудничества между ИСМИ и КИМЭП.



Во время беседы стороны обсудили текущий процесс вхождения Узбекистана в ВТО. Было констатировано, что на сегодняшний день Узбекистан начал официальные переговоры по вступлению республики в торговую организацию. В рамках достигнутых на высшем уровне договорённостей, а также утверждённой «Дорожной карты» развития сотрудничества корейская сторона оказывает Узбекистану содействие во вступлении в Организацию.

На встрече обсуждены вопросы подготовки и проведения в Ташкенте семинара на тему: «Экономическая оценка вступления РУ в ВТО (в области сельского хозяйства)».

Согласованы конкретные совместные действия по содействию переговорному процессу вступления Узбекистана в ВТО.



КИМЭП был основан в 1989 г. в качестве государственного исследовательского учреждения. Его основной задачей является информационно-аналитическое обеспечение и консультирование южнокорейского правительства по основным вопросам в сфере международной экономики. Занимает ведущие позиции в рейтингах исследовательских учреждений Азии. Данное учреждение, деятельность которого охватывает вопросы мировой торговли и сотрудничества с международными финансовыми структурами, сыграло важную роль во вступлении Республики Корея в ВТО в 1995 г.

